

RETTIFICHE

REGIONE CAMPANIA - Assessorato ai Beni Culturali - POR Campania 2000-2006 - Asse II Misura 2.3 Azione E) - Bando di Gara per pubblico incanto ai sensi del D.Lgs 17 marzo 1995 n. 157, come modificato dal D.Lgs 25 febbraio 2000 n. 65 Progetto Integrato Grande Attrattore Culturale "Reggia di Caserta" - Progetto di informazione e sensibilizzazione - "arteAscuola" - importo euro 340.000,00 al netto di IVA. Rettifica

Rettifiche relative al Bando di Gara Progetto "arteAscuola" PI-GAC "Reggia di Caserta" - Pubblicato sul BURC n. 31 del 20.06.2005.

RETTIFICA

Per mero errore materiale al primo capoverso dell'art. 5 - Importo dell'Appalto - del Capitolato Speciale d'Appalto del Progetto "arteAscuola" - Progetto Integrato - Grande Attrattore Culturale "Reggia di Caserta"- è stato indicato che: *"L'importo a base d'asta dell'appalto per l'intero periodo, per tutte le Fasi di attuazione del progetto, è pari ad euro 335.000,00 (trecentotrentacinquemilaeuro/00), al netto dell'IVA"*, anziché pari ad euro 340.000,00, così come da DGR n. 132 del 2 febbraio 2005 e da Bando, approvato con D.D. n.151 del 24 marzo 2005; pertanto, l'art. 5 va letto nel modo seguente: *"L'importo a base d'asta dell'appalto per l'intero periodo, è pari ad euro 340.000,00 (trecentoquarantamila/00), al netto dell'IVA"*.

RETTIFICA

Per mero errore materiale al terzo capoverso dell'art. 14 - Cauzione provvisoria e definitiva - del Capitolato Speciale d'Appalto del Progetto "arteAscuola" - Progetto Integrato - Grande Attrattore Culturale "Reggia di Caserta"- è fatto riferimento all'art. 1945 del c.c. anziché all'art. 1944 del c.c.; pertanto, l'art. 14 va letto nel modo seguente: *"omissis.... della preventiva escussione di cui all'art. 1944 c.c."*.